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Ata da 3» reunião ordinária do le biênio do le período realizada no dia 10 de Março de 2025 as 19:30 hs 
reuniram-se os senhores e as senhoras desta câmara sob a presidência do vereador Genivaldo Gonçálo da 
I va compondo a mesa diretora a is  secretaria a vereadora Paloma Barbosa de Melo e 2s secretária a 

vereadora Mana Aunlha de Jesus o presidente deu por aberta a presente reunião depois de conferir o livro 
e presença e estar presente a maioria dos vereadores, o presidente pede para a diretora de expediente 

ler a ata antenor que foi colocada em discussão e coloca em votação aprovado por unanimidade .Ordem 
do dia Requerimento de n= 006/2025 da autoria do vereador Gentil Jeronimo da Silva , solicita que os 
orgaos responsáveis pela limpeza e urbanização do município realize a limpeza do rio, direciono o mesmo 
para a secretaria de obras de barra de Guabiraba. Justificativa estar sendo cobrado pela população, de 
pre erencia aos moradores que residem próximo ao rio pois Já estamos próximo do inverno e aproveitar 
que o rio estar com o n.vel de água baixo, diz que já foi informado que a máquina estar para chegar final 
do rnes mais acredita que é um pouco tarde devido as chuvas que estar nas regiões. O presidente coloca 
em discussão com a palavra a vereadora Paloma Melo pertinente e bem colocado esse requerimento 
acredita que em breve o gestor comprometido com a população e a cidade Irá realizar essa limpeza, mais 
que rea mente estar em tempo de fazer essa limpeza, para que também evite pernilongos, muriçocas e a 
populaçao ribeirinha necessita dessa limpeza. Em discussão ao requerimento com a palavra o vereador 
Josafa Neves , pertinente seu requerimento , pois também estar cedo cobrado, principalmente quem 
nasceu e se crio dentro d'agua, e sabemos o que é uma enchente, muito bem colocado e Já pode contar 
com sua aprovaçao de imediato pois assuntos como esse sempre vai contar com sua colaboração nesta 
casa, em discussão ao requerimento o vereador Luiz Eugênio esse requerimento é de interesse comum de 
todos aqui nesta casa, foram cobrados no início de Janeiro, fez o ofício encaminhando para a secretaria de 
obras, secretaria de administração e defesa civil, é importantíssimo que se antecipe esse tipo de trabalho 
pois e preciso que se evite gastos, o rio com nível de água baixo facilita o trabalho das maquinas agora é 
importante que se diga que não é só no perímetro urbano que tem que ser feito essa limpeza fazer de 
ponte a ponte nao resolve o problema do escoamento da água de barra de Guabiraba é preciso que se 
amp le esse trabalho que se aprofunde mais esse rio para que cada vez mais tenhamos um leito de rio 
pro undo, largo e com a extensão um pouco maior do que tem sido feito nos últimos anos para que Isso 
diminua os problemas de enchentes em Barra de Guabiraba , além de tudo evitar o problema que causa 
que e de ordem de saude pública, que é de Insetos voadores que atingem toda comunidade das areia 
nbeinnha de barra de Guabiraba , parabéns e conte com seu apoio. Como nenhum dos vereadores quis

° P°'' Requerimento de ne
d o s íln s  d seja realizado a requalificação
dos PISOS das areas comuns (internas e externas) de recreação bem como, a área destinada para playground

eche municipal tia Waldja , segue as referentes medidas de cada área . área comum interna lSxl4m  
ea comum externa 15,5m x 25m playground 25x 15,5m. Justificativa observou-se em visita realizada a 

creche municipal a incompatibilidade do atual piso das áreas acima citadas, em razão de ali a c l e r  cdan al 
corn faixa etaria de 02 a 05 anos (primeira infância), pois tal piso é extremamente irregular e áspero 
^erecen o assim um alto risco de lesões as crianças que ali circulam . o presidente coloca em discussão 
com a palavra o vereador Genivaldo Gonçalo de fato o requerimento é pertinente e deveria sim ser umá 
coisa de primeiro mundo, mais por questão de mal gestores, nunca terminou de fato como deveria ser. Já
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passou por 3 gestões, e aquela creche nunca foi o que deveria ser, hoje funciona , atende as crianças e 
atende bem, mais precisa ainda uma melhoria , como nenhum dos vereadores quis discutir o mesmo , o 
presidente coloca em votação, aprovado por unanimidade. Requerimento de ns 008/2025 da autoria do 
vereador Luis Eugênio Rodrigues Uchoa solicita que seja contratado um profissional de farmácia para que 
seja lotado na farmácia da unidade mista de Paulo Viana de Queiroz , pois atualmente existe a vacância 
deste profissional no setor de dispensação de medicamentos da referida unidade . Justificativa essa 
solicitação tem como princípio garantir a presença de um farmacêutico, pois as diversas resoluções tanto 
do conselho federal de farmácia ( Cff) como também o conselho regional de farmácia { CRF) e leis vigentes 
tornam obrigatória a presença de tal profissional em unidade mista de saúde que dispõe de farmácias, o 
presidente coloca em discussão, em discussão ao requerimento o vereador Genivaldo Gonçalo, segundo 
informações é que essa profissional já foi realocada no setor e que vai prestar esse serviço nesse setor que 
é Sterfane , aparteou o vereador Luis Eugênio ela é que dar um suporte Dona Sterfane é a farmacêutica 
da CAF, ela dá o suporte, informação do próprio secretário, que ela dar o suporte a farmácia do hospital 
, mais é necessário que exista um profissional a disposição do hospital, a partir do momento que vc instala 
uma farmácia na unidade mista isso são resoluções, voltando com a palavra o vereador Genivaldo Gonçalo 
, essas são informações que o próprio secretario passou, que ela iria assumir as duas funções e já deveria 
ter resolvida. Como nenhum dos senhores quis discutir o mesmo o presidente coloca em votação aprovado 
por unanimidade. Requerimento de n? 009/2025 da autoria do vereador Genivaldo Gonçalo da Silva , 
solicita que a secretaria de obras vá até a rua da palha solucionar o problema do esgoto que sempre estar 
transbordando a céu aberto colocando em risco a saúde dos moradores naquela localidade, justificativa 
esse é um pedido pois não tem conversado diretamente com o secretario de obras, onde os atende muito 
bem , e tem um esgoto na rua da palha que vem causando grandes transtornos , os meninos vai faz o 
paliativo desentope, mais depois entope de novo e começa escoar sujeiras pela rua , e a comunidade que 
mora ali sente o mal cheiro muito forte, e inclusive risco de contaminação de alguma doença , sabe que 
Dodó tem atendido bastante, inclusive já foi lá e fez o paliativo , mais gostaria que tomassem uma 
providencia definitivo seja ela qual for, sabe também que infelizmente a comunidade tem culpa de certa 
forma jogando lixo no esgoto e acaba atrapalhando muito, então pede a comunidade que ajude e que a 
secretaria de obras não deixe de ir até o local. o presidente coloca em discussão como nenhum quis discutir 
o mesmo o presidente coloca em votação, aprovado por unanimidade. Por não haver mais material de 
expediente o presidente faculta a palavra aos vereadores com a palavra o vereador Josafá Neves dos Santos 
salda a todos presentes e ouvintes salda aos colegas empossados aos colegas que rever aos que já fazem 
parte dessa casa alguns anos, agradece a Deus por esse momento de estar iniciando o mandato, delegado 
primeiro por Deus e pelo povo de Barra aos quais Amanda de jesus , a secretaria de saúde, em nome do 
professor Aleff e Raquel Adalia , agradece pela votação que le foi confiada e inicia neste momento neste 
dia 10 de Março o seu 4? mandato como vereador em Barra de guabiraba , é uma satisfação a forma e o 
jeito que Deus trabalha, então é um prazer grande estar de volta, esteve ausente porque fez duas cirurgia 
nos olhos ainda não estar tão bem, mais o dever o chama e estar aqui para atender não só seus eleitores 
mais a população que os solicita sempre, então rever com alegria seus colegas e salda aqueles que inicia 
seus mandatos e estará a disposição. Com a palavra o vereador José Gilson dos santos silva salda a todos 
presentes e ouvintes em primeiro lugar quer parabenizar aqui as vereadoras Paloma Melo e Maria Aunilia
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e as mulheres guabirabense pelo dia das mulheres , é com motivo de alegria agradece primeiramerrte a 
eus por estar aqui mais uma vez, quer agradecer ao prefeito por sempre ouvi-lo, e dizer ao vereador que 

vossa excelencia ,ue os problemas da creche é um problema que vai ser solucionado, mais olhe que na 
gestão anterior a creche nao teve fiscalização, e a creche foi feita na nova gestão, tem coisas pra resolver 
sim, mais vossa excelência lembra da situação que era o campo de futebol, e da academia da cidade 
ambem pois e , isso veio da gestão que o senhor se tez presente. Com a palavra o vereador Gentil Jeronimo 
a silva salda a todos presentes e ouvintes, veio a essa tribuna pedir para que envie um ofício a delegacia 

civi e militar, pois Barra de Guabiraba se encontra novamente com multa bagunça e motos sem escape e 
a populaçao reclamando demais . em outras cidades ninguém ver isso , e Barra de Guabiraba não tem 
fiscalizaçao para que parem com essas motos barulhentas e tirando o sossego da população, então pede 
para que envie esse oficio para delegacia militar e civil do nosso município. Aparteou o vereador Josafá 
Neves onde diz que vossa excelência fez um requerimento para que se Juntasse com o prefeito e que já foi 
discutido muito esse assunto aqui para que conversasse com a governadora pois é um assunto que estar 
em alta e de grande relevância, mais é multo importante esse assunto que a mesa tome iniciativa Junto 
com a secretaria de governo e de administração para retomar esse assunto. De volta com a palavra o 
vereador Gentil Jeronimo diz que participou da reunião mais como foi falado próximo ano é ano de 
campanha marca uma outra reunião Juntamente com o secretario de defesa de segurança e falar com a 
Governadora para colocar mais policial, pois estar virando bagunça novamente. Com a palavra o vereador 
Josenildo Severino Marcelino salada a todos presentes e ouvintes seu motivo de vir a tribuna é que esteve 
com 0 prefeito no mês de janeiro e falou a questão da reforma da praça das casas novas , e estar sendo 
muito cobrado pelos moradores e até agora não teve retornos dos trabalhadores , falou com um dos 
trabalhadores o mesmo respondeu que estavam aguardando o encarregado da obra e até agora nada, foi 
a procura do secretario de obras e o mesmo falou a mesma coisa, então pede para que envie um olício 
para a secretana de obras solicitando alguma resposta e por qual motivo a obra continua parada Com a 
palavra a vereadora Maria Aunila de Jesus salda a todos presentes e ouvintes veio a esta tribuna 
parabenizar a todas as mulheres de Barra de Guabiraba pela passagem do dia 8 de Março e lembra de um 
decreto que foi votado em 24 de fevereiro a 93 anos atrás e achou multo Importante quando pesquisou 
so re esse decreto onde deu o direito de votar e sermos votadas para que hoje muitas defender e lutar 
pela causa de nós mulheres, a luta foi grande , pois era ponto facultativo , mais na hora que o nobre 
presidente Gertulio Vargas teve essa brilhante Ideia de ter este decreto nos deixou acobertada e livres 
pois éramos caladas e nao podíamos falar e nem votar e hoje a conquista estar a i. quer falar também que 
foi abordado aqui na ultima reunião a respeito do material colocado na estrada do sitio caranguejo 
justamente a qualidade desse material continha mais barro que pedras e foi providenciado a troca imediata 
deste piçarro e isso ai todos nós sabemos que essa obra é do Governo do estado , mais o município ele 
estar tendo a responsabilidade de fiscalizar esta obra para que realmente o serviço sala em perfeito estado 
como estar sendo o serviço da PE 85, aparteou a vereadora Paloma Melo diz que esteve na comunidade 
do sitio caranguejo e disse que os moradores estão muito felizes com a estrada estar ficando Impecável 

ntes pra ir ate o sitio gastava 30 minutos e agora gasta 15 minutos e isso é muito gratificante e temos que

cãrm dTsT  °  colocada
de piçarros prometendo fazer as estradas e não foi feito, e sempre quem batia na tecla era os

^ s c e n n o  Kubftscheck, S/N -



I
CÂMARA MUNICIPAL

B  A B B  A ■ ■ m  mm. m m » .  >DE BARRA DE CUABIRABA
o  LEGISLATIVO MAIS PERTO DE VOCÊ

Vereadores Josafá Neves, Genivaldo Gonçalo e seu pai Nal de Paizinho pois dizia que era fazendas privadas 
e roçados privados da população, pois o piçarro que foi deixado lá era pra ter feito a estrada mais 
mfelizmente foi desviado, então quer parabenizar o senhor prefeito pela iniciativa e os moradores estão 
todos satisfeitos. Voltando com a palavra a vereadora Maria Aunilia que deixa seu abraço caloroso a todas 
as mulheres de barra de Guabiraba e do mundo inteiro. Com a palavra o vereador Luis Eugênio Rodrigues 
Uchoa salda a todos presentes e ouvintes antes de mais nada gostaria de se dirigir ao vereador Gilson , 
que talvez pela falta de experiência quando vossa excelência tratar da fala de um vereador pode dirigir ó 
nome porque a população precisa saber de quem o senhor estar falando, e causa espanto vossa excelência 
alar como se o requerimento fosse uma ofensa é só tocar em gestões anteriores situações passadas, mais 

para se falar dos erros o senhor deveria falar dos acertos, falar de creche padrão FNDR construído 
requahficação do rio e aprofundamento onde tirou a população ribeirinha das enchentes e isso acha que 
ja e passado, assuntos que levarão a lugar nenhum , então por tanto são situações com relação a 
fiscahzaçao, convida vossa excelência a pegar seu material, onde tem 220 paginas do seu trabalho como 
vereador, com todo respeito aos colegas da época, mais foi o vereador mesmo sendo de situação que mais 
fiscalizou barra de Guabiraba e ninguém vai dizer ao contrario, a todo momento buscou como oposição o 
serviço publico de qualidade , não estar aqui para levantar bandeirinha de seu ninguém, estar aqui para 
fazer o trabalho daqueles que porventura em 6 de outubro o escolheu para ser vereador assim como vossa 
excelencia, portanto estar aqui para trabalhar para Barra de Guabiraba, não estar aqui para trabalhar nem 
pra partido nem pra prefeito, nem para candidato e nem para suposto candidato para daqui a 4 anos, só 
para deixar claro essa situação, mais acha que vossa excelência concorda que seu pedido de requerimento 
é um pedido de melhoria para as crianças que ali estudam. Continuando com relação as estradas de Barra 
de Guabiraba como bem disse a nobre colega vereadora Maria Aunilia , sim é importante esse serviço que 
estar sendo feito, ratificou isso na reunião anterior, mais do contrário que escutamos aqui tem vídeos que 
na primeira chuva que ocorreu em Barra de Guabiraba veículos atolados em razão em virtude da qualidade 
do material , mais que bom vereadora estar havendo mudanças no material usado, pois realmente o 
primeiro material usado ele era de baixa qualidade sim, e quem bom que estar sendo vistoriado pelo 
município , sendo que é uma obra realmente do estado mais que precisa sim ser fiscalizado, porque 
compete a barra de Guabiraba , então é importante que se requalifique, pois agora estamos no verão 
ainda, o material ele não estar sendo colocado a prova, ele só será colocado a prova no inverno, se colocar 
barro na pista no verão ele vai ficar excelente , vai ficar bom de viajar, mais a partir do momento que 
iniciarem os períodos de chuva ai sim vereamos a qualidade do material, se ele vai ser um material enxuto 
que e o verdadeiro piçarro ou se vai ser misturado, mais como disse a vereadora e acredita em sua palavra 
estar sendo feita essa mudança e que bom que estar sendo realizado e até agradece em nome da 
populaçao, principalmente rural a importância de ter um serviço de qualidade, porque é dinheiro publico 
é nosso dinheiro e precisa ser empregado de maneira correta , falando a respeito de outra situação o 
presidente inclusive tocou no assunto com relação a iluminação publica que foi tocada pelo vereador Gilson 
um requerimento feito por ele, que infelizmente a rua do prédio continua apagada, uma parte ficou acesa 
mais a outra parte continua apagada, acha que é um problema no sistema mais que não é tão difícil de se 
resolver, verificou novamente para não cometer um erro, aparteou a vereadora Maria Aunilia que esteve 
no local e defende muito essa questão da rua escura, é cobrada por moradores que residem ali e imedia-
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tamente ligou para o responsável e o mesmo falou que no dia seguinte Iria ver o que estava acontecendo 
provavelmente deve ser alguma coisa referente algum circuito que estar havendo na Instalação daquelas 
ampadas, mais isso e uma coisa que vive constantemente e tem a questão da segurança, mais assim que 

VIU mandou a foto para que seja tomada as devidas providencias. Voltando com a palavra o vereador Luis 
Eugênio essa rede de sistema de iluminação de led ela tem essa deficiência, inclusive a rua do cais 
recentemerite ela esteve apagadas por completo, então que se normalize Isso para que evite transtornos 

ta de iluminaçao basicamente e de segurança como um todo, gostaria de abrir uma discussão a cerca 
0 que se diz respeito a educação do nosso município, exitem hoje cursos oferecidos pela ETE na cidade 

de Bonito onde jovens se matricularam ganharam bolsas de estudos, são cursos maravilhosos no que tange 
a educaçao e Infellzmente foi procurado , recebendo a informação que o município não vai oferecer o 
transporte, que a tantos anos vem sido oferecido, lembra bem que o vereador Gentil era um dos patronos 
o erecendo onibus para levar os estudantes, informações que tem, diz que gosta de ser bem objetivo no 
que a a e coerente no que diz, essa informação não é oficial, é uma Informação de terceiros, que diz que 
a própria secretaria de educação afirmou não haver condição do município de arcar com as despesas para 
levar, sao 10 estudantes que precisam fazer esse percurso até bonito para participar desse curso, e todos 
nos sabemos da dificuldade das pessoas mais carentes em cursar esse tipo de educação em razão da 
dificuldade financeira , então é importante que o município sim arque com essas despesas, a dispositivos 
legais para que se busque essa oferta de serviço e não podemos de maneira alguma , temos ai 
coordenadorla de juventude que pode provocar o município nesse sentido para que atenda essas 
necessidades ja que ha tantas dificuldades para juventude, e ter estudantes Interessados em fazer cursos 
profissionalizantes para que tenham uma carreira e uma vida digna ser extirpado pela ausência do poder 
publico acha ISSO temerário então é preciso que se reveja esses conceitos, estará muito em breve sentando 
com a própria secretaria , para entender as situações , e que o município não abra mão de ofertar esse 
tipo de serviço, coloca a disposição dessas pessoas para buscar essa solução. Por fim gostaria de se dirigir 
que ao seu ver é a pior instituição do estado de Pernambuco, aquela que desrespeita a que Ignora, a que 
humilha e a que mais explora nosso povo, a famosa COMPESA, não sabe até quando barra de guablaraba 
passara por tantos anos sendo explorada, maltratada e ignorada, tanto pelos próprios civis como as 
autoridades constituídas dessa cidade , barra de Guabiraba é hoje o celeiro da água potável em nosso 
estado todos nos sabemos as dezenas de cidades que hoje explora a água potável de barra de Guabiraba 
e qual e o retorno que o estado de Pernambuco dá através da compesa de barra de Guabiraba oferta de 
agua racionalizada isso é inaceitável, barra de Guabiraba não merece ter água dia sim e dia não, as donas 

casas hoje talando do mes da mulher tendo que ficar 11 hs da noite esperando a chegada de água em 
uas torneiras para fazer suas obrigações domesticas, barra de Guabiraba não merece porque o problema

de  ̂ =8“= - °  PraWema é a oferta do produto as casas das pessoas, barra
de Guabiraba e uma piada , é ridícula a quantidade de água que é ofertada a estação de tratamento ela

do mais a qualidade de agua e péssima a água é marrom em muitos momentos e quando não é marrom 
um excesso de cloro absurdo, até quando vai aceitar isso, até quando os guabirabense vai ser tratados 

essa maneira, ja que nos somo o maior celeiro de de água potável de nossa região , são dezenas cidades 
beneficiadas com a agua que é explorada com a água de forma indiscriminada por carros pipas por
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programas do governo federal e o retorno que temos é racionamento de água em barra de Guabiraba 
esteve em visita da caíxa dagua da rua nova, essa caixa foi construída a mais de 30 anos , ela tem a 
capacdade de 50 mil litros de água . sua casa tem uma caixa de água de 10 mil litros, e pra atender a mais 

mil pessoas naquela localidade é uma caixa de água de 50 mil litros, é impossível não tem condições

I  TT"! a' ""T" ^er construído
, va aqu, d,ante de todos ves lançar um desafio a duas entidades em duas instâncias governo do estado e
prefeitura municipal, façam uma cata dagua com a capacidade de 75 mil litros , oL simples que não

nera an o e que e de facil construção, faça o seguinte governadora ou senhor prefeito, executem a obra
ou caso nao tenham o dinheiro ou não possam fazer deixe Luis Eugênio realizar essa obra que faz com o
recurso proprio, o que nao pode é ver a população de barra de Guabiraba sendo humilhada, maltratada e
explorada como e durante todos os anos em barra de Guabiraba , não podemos ficar de braços cruzados
precisamos tomar uma atitude e não dar pra ficar esperando mais , e a razão da falta de água não é a
ausência de agua e simplesmente o desinteresse o descaso com a população, ta lançado o desafio e a partir
do momento que receber autorização legal, caso o estado e o município não possa realizar essa obra em
nossa cidade. Com a palavra o vereador Genivaldo Gonçalo da Silva salda a todos presentes e ouvintes é
uma honra voltar a essa tribuna , diz que tenta evitar alguns debates mais tem hora que tem que ser
esclarecida a tres reuniões estar percebendo que tem vereador aqui que acha é vereador sozinho, aqui é
uma casa coletiva aqui só funciona se a maioria quiser um requerimento, um oficio uma le i, se não for a
ma,ona nao funciona, ao excelentíssimo senhor vereador Luis Eugênio quis dizer que quem era da época
dele sabe do serviço dele , primeiramente discorda pois era conivente da pior gestão da historia de barra
de Guabiraba, o pior prefeito que passou na historia de barra de Guabiraba , o senhor era o braço direito
dele durante os 4 anos, e nao venha dizer que fiscalizou não, pois foi entregue o hospital que nem energia
tinha era gato ,e a creche nao venha dizer que foi entregue não pois não tinha condições de estudar numa
creche daquela , um homem o que fez foi destruir o muro do campo que tinha que a população fez e o
senhor era conivente, então nao venha dizer que fiscalizava não, o pior prefeito de barra de Guabiraba diz
pq era vereador na gestão dele, um outro fato que foi falado aqui, foi o salario dos vereadores 10 mil e
500 reais, se algum vereador recebeu 10 mil e 500 reais depositado pela câmara municipal doa seu salario
ao povo, salario de vereador não tem medo de dizer não é 7 mil e 600 reais e só recebe nessa esse valor 2
vereador o resto recebe menos de 5 mil reais a verdade é essa, aparteou a vereadora Paloma Melo a
academia da cidade por exemplo destruída, e inaugurar uma coisa que não foi feita, all sim é um material

pessima qualidade , rachadura por todo lugar, nem o teto da academia foi colocado pra se fazer a
quadra , e estamos aqui para debater e falar o que é certo e o que é errado, do mesmo jeito que tem
pessoas que acha que e dona da palavra , estamos também aqui para fiscalizar e debater pois ninguém faz
n a sozinho nao, aqui fazemos em conjunto a melhor gestão que ta tendo é essa, saiarto em t^a^Tota
q gente nunca viu , quando se passou a eleição escutava muita gente dizer que o prefeito ia tirar a
mamria dos contratados, pelo contrario , o prefeito ta contratando mais gente porque o prefeito quer
judar a população, e sabe o quanto tem gente humilde precisando de um emprego, o c o m e rr^ b a rrá

fa ar de uma situaçao que se diz respeito em 17 de fevereiro de 2021 assumiu a secretaria de saúde deste 
municpio em pess.mo estado o hospital totalmente sem condição nenhuma, a fachada muito bem mais
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Ia dentro péssimo estado, estava com a cozinha na rua , tentaram instalar a cozinha do hospital na hora 
que fo. levado os equipamentos freezer, geladeira, o fogo cobriu pois o que tinha lá era gato funcionando 
com a energia roubada da celp as UBSs em péssimos estado tudo sucateado o sistema de atenção primaria 
zerado sem mformaçao nenhuma imediatamente foi com o prefeito em caruaru e trouxe uma equipe para 
mostrar essa situaçao pois não tinha dados, números para dar seguimento ao trabalho da saúde, farmácia 
udo foi colocada aos poucos em seu devido lugar e hoje ainda tem muita coisa pra fazer a UBS 2 do 

município desde que foi construída ela tem um vazamento na laje e já foi feito todo tipo de reparos mais
I  ̂ nascendo, e os remédios e os remédios ali onde funcionava a farmácia da
UBS A medicaçao, o gabinete do dentista tinha ratos e isso foi uma luta pra colocar tudo em ordem, tem 
um arquivo de fotos da forma como foi encontrado a secretaria de saúde, aparteou a vereadora Paloma 

e 0 que sem falar foi desviado mais de 3 milhões de reais da COVID então é muito bom ressaltar aqui 
pois foi no período politico e período da gestão anterior. aparteou o vereador José Gilson diz que não tem 
medo de citar nome não , vereador Luis Eugênio e isso foi na sua gestão pois tenho certeza que vossa 
excelencia viu como ficou a situação da escola Maria Judthi, precisando deslocar as crianças daqui para o 
bairro das casas novas por conta de mal administração, como foi dito o vereador Genivaldo Gonçalo e pior 
gestor passado em barra de Guabiraba e hoje temos um gestor que se preocupa com a população, sem 
a ar nos carros sucateados que foi tirados, e porque vossa excelência não fiscalizou, os carros que o pegou 

foi entregue do mesmo jeito. Aparteou a vereadora Maria Aunilia que sobre o recurso da COVID chegou 
mais de 3 milhões do do Deputado Raul Henri que destinou para o nosso município, 300 mil reais e esse 
dinheiro ele sumiu notas fiscais , o que foi encontrado foram capote , mascaras e luvas , a estrutura 
montada para atendimentos ao COVID ela foi toda desmontada em seguida, o que foi comprado ninguém 
sabe, um respirador, um eletro cardiograma não tinha , então foi encontrado o setor de emergência ao 
COVID totalmente sucateado e foram comprando aos poucos. Voltando com a palavra o vereador 
Genivaldo Gonçalo que para concluir a parte do mandato passado, concorda que passado é passado, mais 

preciso citar varias coisas , o vereador pode ter 200, 300, folhas agora fiscalização tem muito mais 
vereador que tem mais que vossa excelência , e como vinha dizendo aqui é uma casa de maioria só é 
permitido quando a maioria quer, o regimento interno diz que a votação é simbólica, o nobre vereador 
se passa ai em sua rede social citar nomes vereador por vereador, cuidado vossa excelência pode ser até 
punido por isso, e um detalhe quem fiscaliza e pune é a própria casa , não é preciso ir para ministério 
publico ou JUIZ não aqui mesmo fiscaliza e pune, se vossa excelência tem seus requerimentos o senhor 
converse com os colegas pois estar todos aqui para se ajudar e andar de mãos dadas, agora pra querer ser 
palco aqui e desmerecer os outros não, não aceita isso . aparteou o vereador Luis Eugênio, primeiro vossa 
exce encia estar equivocado quando fala que o salário é 7 mil e 600 reais, o senhor precisa entender que 
o sa ano e o salario bruto, não falou que é o salário liquido , então tem que saber que tem desconto de 
INSS e imposto de renda, vossa excelência estar equivocado, segundo lugar acha que o senhor estar 
querendo o colocar em uma situação que não propôs , primeiro quando faz a divulgação do trabalho em 
sua rede social estar prestando contas a quem lhe deu um voto, não estar querendo diminuir ninguém 
apenas colocou o requerimento e colocará novamente e a votação, pois temos que trabalhar com' f  ̂ ^^^P°"^ável do que fez, ou tem algum problema da população ficar sabendo de
quem votou a favor ou votou contra, só faz prestação de contas pois foi o compromisso de campanha de
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prestar contas do seu trabalho nesta casa , e nlo estar aqui para debater picuinhas nem fazer defesa e 
nem atacar nao, ate porque nlo empregou pessoas de sua confiança em gestão nenhuma nio , pois não 

a o preso com ninguém, pois fez seu trabalho, e nlo vai ta aqui debatendo a questão do salário e 
sempre fez ,sso de colocar a disposição da população os valores que os vereadores recebe que parece que 
e uma coisa que magoa e nao ver problema nenhum da população ficar sabendo o quanto são remunerados 
, vossa excelencia fala que aqui e uma casa do povo, mais nunca ouviu falar que encosta vereador dentro 
de quartinho para mandar votar contra requerimento de outro vereador e vossa excelência fez isso que 
ique claro e registrado em ata que vossa excelência teve essa capacidade , então fala em coleguismo e 
eve essa capacidade. Voltando com a palavra o vereador Genivaldo Gonçalo, primeiro que sabe o que é 

uto e 0 que e liquido então se vossa excelência ganhou 10 mil e 500 reais o senhor mostre a i, e outra o 
senhor era conivente o senhor não fiscalizava e se o senhor acha que eu fiz reunião o senhor pode provar 
fique a vontade , e se u tiver de fazer faz, pois o que tem pedir o voto ao colega, tenha mais respeito com 
a c asse e com os novos vereadores, aqui é a casa de todos , aqui é a maioria aqui só vai pra frente se a 
maiona aprovar pra finalizar a questão do requerimento a saúde tem sim outra farmacêutica a 

maceutea pode sim exercer as duas funções, a lei é bem clara. Como nenhum dos vereadores quis fazer 
mais uso da palavra o presidente dar por encerrado apresente reunião marcando outra para próxima 
semana e pra constar eu Solange Maria da Silva lavro a presente ata que será assinado pelos presentes
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